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Ata da Sexta Sessão Ordinária realizada no recinto da Câmara Municipal de 

Porto Rico, aos Vinte e cinco dias do Mês de março de 2024, às Dezenove 

Horas e trinta Minutos, onde compareceram os vereadores: Aparecido de Jesus 

Bianco, Andrey Barcelos Claudino, Benedito José Maria, Edilson Francisco 

de Jesus, José Antônio da Silva, Luiz Antônio Luizão, Ronaldo Micheli 

Gomes, Valdeir Gomes Barbosa. E o senhor Presidente Marcelo Teiji 

Ohashi. E por estar em número legal e sobre proteção de Deus o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. Em Seguida Passou para as mãos do 

secretário, para fazer a leitura da ata sessão anterior que colocada em discussão e 

votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou para as Mãos do 

Secretário para fazer as leituras das matérias e Correspondências: 

Requerimento de Solicitação de Diárias n.º 006/2024, do servidor Odálio 

Antônio da Silva. Comunicação Interna do vereador Aparecido de Jesus Bianco. 

Oficio 118/2024, da Prefeitura Municipal de Porto Rico em Resposta ao 

Legislativo.   Oficio n.º 117/2024, da Prefeitura Municipal de Porto Rico, em 

resposta ao Legislativo Municipal. Em seguida o senhor presidente perguntou se 

algum vereador tivesse algum requerimento verbal. Que desde interesse da 

Casa que o faça, e havendo a inscrição, do vereador Ronaldo Michele Gomes, 

onde requer que o Poder Executivo Municipal através da secretaria competente 

viabilize, manutenção na área externa do ginásio de esportes no complexo 

Esportivo Polaco Romão, conforme evidenciado existem vários buracos na 

entrada do ginásio que não está sendo satisfatório para as pessoas que prestigiam 

aos eventos esportivos. E logo após o vereador Luiz Antônio Luizão, Onde 

Requer do Poder Executivo Municipal Prestação de Contas detalhada da Conta 

COSIP. Em seguida o vereador Aparecido de Jesus Bianco, Onde Requer que 

o Poder Executivo Municipal Oficialize a Casa Civil do Estado do Paraná para 

que agilize a liberação do serviço com o Protocolo n.º 20.619.731-5. Referente a 

readequação do trevo na Inserção dos entroncamentos entre a PR-478 e a PR-
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576, onde já aconteceram vários acidentes. E por não haver mais nada a Constar 

passamos para Ordem do Dia: Requerimento de Solicitação de Diárias n.º 

006/2024, do Servidor Odálio Antônio da Silva, que em seguida foi discutido e 

aprovado por unanimidade. Projeto de lei n.º 03/2024, onde a sumula diz: 

Altera a redação do artigo 18 e os anexos II e III da Lei Municipal n.º 

1.539/2019 que trata da reestruturação do plano de cargos, carreiras e salários – 

PCCS da Câmara Municipal de Porto Rico e dá outras providencias. Que em 

seguida foi aprovado em 2ª votação. Anteprojeto de lei n.º 1965/2024, onde a 

sumula diz: Dispõe sobre alterações no contrato de consorcio público do 

COMAFEN. Que logo em seguida foi discutido e aprovado por unanimidade em 

1ª e única votação. Anteprojeto de lei n.º 1955/2024, onde a sumula diz: dispõe 

sobre a contratação de cargos comissionado para substituir servidor em licença-

maternidade ou licença para tratamento de saúde e dá outras providencias. Que 

em seguida foi discutido e aprovado por unanimidade em 1ª e única votação. 

Anteprojeto de Lei n.º 1956/2024, altera a Redação do art. 32 da lei 1844/2024, 

que trata do Plano de cargos, carreira e salários dos servidores públicos 

municipais de porto Rico/PR, e dá outras providencias. Que em seguida foi 

discutido e aprovado por unanimidade em 1ª e única votação. E por não contar 

mais matérias na Ordem do dia, passamos para explicações pessoais, onde 

consta a inscrição do vereador Aparecido de Jesus Bianco, que falou sobre o 

assunto: Congratulações pela Readequação da Estrada Rural no Bairro 

Batatinha. Logo após o senhor presidente agradeceu a presença de todos os 

vereadores e visitantes. E por mais nada a constar declarou encerrada a Sessão. 

Eu Aparecido de Jesus Bianco, Lavrei a Presente ata. SALA DAS SESSÕES 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO RICO, ESTADO DO PARANÁ, 

AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE MARÇO DE 2024. 

Andrey Barcelos Claudino – 
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Aparecido de Jesus Bianco – 

 

Benedito José Maria – 

 

Edilson Francisco de Jesus – 

   

José Antonio da Silva –  

 

Luiz Antonio Luizão – 

 

Marcelo Teiji Ohashi – 

 

Ronaldo Micheli Gomes – 

  

Valdeir Gomes Barbosa -  

 

 

 


